
УТОЧНЕНО 

Департамент ліцензійного контролю 

 «         »    травня  2026 року  
Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 

 
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

до проєкту рішення НКРЕКП «Про внесення змін до розпорядження Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, від 05 травня 2026 року № 57-р»  

«Про усунення порушень ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ 

МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, за результатами планової перевірки дотримання 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ 

МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (код ЄДРПОУ 44907200) (далі – ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ 

МЕРЕЖІ УКРАЇНИ», Товариство) вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу та Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою Національної комісії, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг  

від 16 лютого 2017 року № 201, прийнято розпорядження НКРЕКП від 05 травня  

2026 року № 57-р «Про усунення порушень ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 

УКРАЇНИ» (далі – Розпорядження).  

Відповідно до пункту 1 Розпорядження ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 

УКРАЇНИ» було зобов’язано, зокрема: 

 
     у термін до 01 червня 2026 року, зокрема:  

Дніпровській філії Товариства скасувати Акт про порушення  

від 18 березня 2025 року № 71 і акт-розрахунок необлікованого (донарахованого) об’єму та 

обсягу природного газу і його вартості споживачу (несанкціонованому споживачу), що не є 

побутовим (абзац другий пункту 1 Розпорядження), 

Івано-Франківській філії Товариства скасувати Акт про порушення від 23 липня 2025 

року № 2361-003140 і акт-розрахунок необлікованого (донарахованого) об’єму та обсягу 

природного газу і його вартості споживачу (несанкціонованому споживачу), що не є 

побутовим (абзац третій пункту 1 Розпорядження), 

Київській філії Товариства здійснити перерахунок об’єму спожитого природного газу 

гр. Рубанці С. Г. та гр. Кальченку З. Р. (абзац п’ятий пункту 1 Розпорядження), 

Харківській міській філії Товариства здійснити перерахунок обсягів споживання 

природного газу гр. Семиніну О. А. та гр. Поповій О. П. (абзац сьомий пункту 1 

Розпорядження), 

Черкаській філії Товариства скасувати Акт про порушення від 06 серпня 2025 року та 

акт-розрахунок необлікованого (донарахованого) об’єму (обсягу) природного газу і його 

вартості споживачу (несанкціонованому споживачу), що не є побутовим (абзац одинадцятий 

пункту 1 Розпорядження),  

Чернівецькій філії Товариства скасувати донарахування необлікованого об’єму 

(обсягу) природного газу і його вартості гр. Ванзяк С. М. та гр. Матійчук К. Д. (абзац 

тринадцятий пункту 1 Розпорядження), 

виконати вимоги пункту 1 розпорядження № 76-р, а саме: (абзац двадцять шостий 

пункту 1 Розпорядження) 
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абзацу шостого у частині врегулювання питання приєднання об’єкта 

гр. Малиновської О. В. до газорозподільних мереж (абзац двадцять сьомий пункту 1 

Розпорядження),  

абзацу сьомого у частині надання підтвердних документів щодо понесених фактичних 

витрат по статті «Витрати на оренду» у 2023 – 2024 роках відповідно до укладеного договору 

з АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» від 30 жовтня 2023 року № 149РД/23 та понесених у 2024 році витрат 

Черкаською філією згідно з наказами та актами приймання-передачі відповідно до договорів 

оренди рухомого та нерухомого майна ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» 

(абзац двадцять восьмий пункту 1 Розпорядження). 

 

Ліцензіат листами від 14.05.2026 № 1490/31.3-26, від 22.05.2026 № 1553/31.3-26 та  

від 22.05.2026 № 1561/31.3-26 повідомив НКРЕКП: 

щодо абзаців другого, третього, п’ятого, сьомого одинадцятого та тринадцятого 

пункту 1 Розпорядження: 

станом на сьогодні правомірність деяких зазначених у розпорядженні Актів про 

порушення та складених при їх задоволенні актів-розрахунків необлікованого (донарахованого) 

об’єму та обсягу природного газу і його вартості є предметом розгляду судових справ. 

Відтермінування строку, визначеного розпорядженням дозволить забезпечити обґрунтоване 

виконання передбачених заходів відповідно до вимог норм чинних нормативно-правових актів. 

щодо абзацу двадцять сьомого пункту 1 Розпорядження: 

Надані пояснення Товариством, що фактично виконані монтажні роботи не 

відповідають проєктним рішенням, погодженим та затвердженим попереднім Оператором 

ГРМ. При цьому проєктно-технічна документація була виготовлена відповідно до фактичної 

змонтованої мережі газопроводів.  

З метою приведення існуючої мережі у відповідність до проєктних рішень та виконавчо-

технічної документації Волинською філії проведено комплексне приладове обстеження 

мереж, проведено комплексне приладове обстеження мереж, за результатами якого виявлено 

ряд технічних невідповідностей та недоліків, що потребують усунення, зокрема необхідність 

відновлення контрольних провідників, встановлення контрольно-вимірювальних пунктів, 

приведення у відповідність місць приєднання до газорозподільної системи та усунення інших 

технічних недоліків на ряді газопроводів. 

Відповідні зауваження направлені підрядній організації. 

Таким чином, до моменту усунення виявлених недоліків та приведення існуючої мережі 

розподільних газопроводів у відповідність до проєктних рішень і виконавчо-технічної 

документації відсутня можливість належного врегулювання питання використання 

зазначених газорозподільних мереж та, відповідно, видача технічних умов на приєднання 

об’єкта гр. Малиновської О. В. до газорозподільної системи. 

щодо абзацу двадцять восьмого пункту 1 Розпорядження: 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12.03.2026 №             погоджено 

пропозицію Міністерства енергетики України щодо передачі в управління акціонерному 

товариству «                                                                                                            » активів, на які 

накладено арешт у кримінальному провадженні, справа №                      . 

Така передача в подальшому відбудеться шляхом укладення договору управління між 

  

                                                          та інших злочинів та АТ «        

«                                     ». 

Очікується, що з набуттям в управління арештованих активів АТ « 

                                                   » здійснить заміну посадових осіб АТ «                      ». 

В свою чергу, зміна керівного складу АТ «                   » дозволить в подальшому 

Товариству відновити переговори щодо укладення додаткової угоди до договору оренди. 
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Товариство запевняє Регулятора, що продовжує вживати усіх належних заходів 

спрямованих на укладення додаткової угоди до договору оренди рухомого та нерухомого 

майна №                                     . 

 

Ураховуючи листи ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» від 

14.05.2026 № 1490/31.3-26, від 22.05.2026 № 1553/31.3-26 та від 22.05.2026 № 1561/31.3-

26, керуючись п. 10.9 Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних 

сферах та ліцензійних умов, від 14 червня 2018 року № 428, Департамент ліцензійного 

контролю пропонує унести до Розпорядження такі зміни: 

1) у пункті 1: 

абзаци другий та третій виключити.  

У зв’язку з цим абзаци четвертий – двадцять восьмий вважати відповідно 

абзацами другим – двадцять шостим; 

в абзаці третьому скорочення, знаки, прізвище, ініціали та слово: «гр. Рубанці С. 

Г. та» виключити; 

абзац п’ятий виключити. 

У зв’язку з цим абзаци шостий – двадцять шостий вважати відповідно абзацами 

п’ятим – двадцять п’ятим; 

абзац восьмий виключити. 

У зв’язку з цим абзаци дев’ятий – двадцять п`ятий вважати відповідно абзацами 

восьмим – двадцять четвертим; 

в абзаці дев’ятому скорочення, знаки, прізвище, ініціали та слово:  

«гр. Ванзяк С. М. та» виключити; 

абзаци двадцять другий – двадцять четвертий виключити; 

 

2) пункт 2 після абзацу п’ятого доповнити дев’ятьма новими абзацами шостим 

– чотирнадцятим такого змісту: 

«Дніпровській філії Товариства скасувати Акт про порушення  

від 18 березня 2025 року № 71 і акт-розрахунок необлікованого (донарахованого) 

об’єму та обсягу природного газу і його вартості споживачу (несанкціонованому 

споживачу), що не є побутовим, 

Івано-Франківській філії Товариства скасувати Акт про порушення від 23 липня 

2025 року № 2361-003140 і акт-розрахунок необлікованого (донарахованого) об’єму та 

обсягу природного газу і його вартості споживачу (несанкціонованому споживачу), що 

не є побутовим, 

Київській філії Товариства здійснити перерахунок об’єму спожитого природного 

газу гр. Рубанці С. Г., 

Харківській міській філії Товариства здійснити перерахунок обсягів споживання 

природного газу гр. Семиніну О. А. та гр. Поповій О. П., 

Черкаській філії Товариства скасувати Акт про порушення від 06 серпня 2025 

року та акт-розрахунок необлікованого (донарахованого) об’єму (обсягу) природного 

газу і його вартості споживачу (несанкціонованому споживачу), що не є побутовим,  

Чернівецькій філії Товариства скасувати донарахування необлікованого об’єму 

(обсягу) природного газу і його вартості гр. Ванзяк С. М., 

виконати вимоги пункту 1 розпорядження № 76-р, а саме: 
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абзацу шостого у частині врегулювання питання приєднання об’єкта гр. 

Малиновської О. В. до газорозподільних мереж,  

абзацу сьомого у частині надання підтвердних документів щодо понесених 

фактичних витрат по статті «Витрати на оренду» у 2023 – 2024 роках відповідно до 

укладеного договору з АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» від 30 жовтня 2023 року № 149РД/23 та 

понесених у 2024 році витрат Черкаською філією згідно з наказами та актами 

приймання-передачі відповідно до договорів оренди рухомого та нерухомого майна 

ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ».». 

У зв’язку з цим абзац шостий вважати абзацом п’ятнадцятим. 
 

 

 

Директор Департаменту 

ліцензійного контролю                                                                   Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



УТОЧНЕНО 

ПРОЄКТ 

 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ  

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
 

___________________                                      Київ                                        № _______________ 

 

Про внесення змін до 

розпорядження Національної 

комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, від 05 травня 

2026 року № 57-р 
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», Порядку 

контролю за дотриманням ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах та 

ліцензійних умов, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 червня 2018 року 

№ 428, ураховуючи лист ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» від 

14 травня 2026 року № 1490/31.3-26, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,  
 

ВИРІШИЛА: 
 

Унести до розпорядження Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,  від 05 травня 2026 

року № 57-р «Про усунення порушень ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 

УКРАЇНИ» такі зміни: 

 

1) у пункті 1: 

абзаци другий та третій виключити.  

У зв’язку з цим абзаци четвертий – двадцять восьмий вважати відповідно 

абзацами другим – двадцять шостим; 

в абзаці третьому скорочення, знаки, прізвище, ініціали та слово: «гр. 

Рубанці С. Г. та» виключити; 

абзац п’ятий виключити. 
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У зв’язку з цим абзаци шостий – двадцять шостий вважати відповідно 

абзацами п’ятим – двадцять п’ятим; 

абзац восьмий виключити. 

У зв’язку з цим абзаци дев’ятий – двадцять п`ятий вважати відповідно 

абзацами восьмим – двадцять четвертим; 

в абзаці дев’ятому скорочення, знаки, прізвище, ініціали та слово: «гр. 

Ванзяк С. М. та» виключити; 

абзаци двадцять другий – двадцять четвертий виключити; 

 

2) пункт 2 після абзацу п’ятого доповнити дев’ятьма новими абзацами 

шостим – чотирнадцятим такого змісту: 

«Дніпровській філії Товариства скасувати Акт про порушення  

від 18 березня 2025 року № 71 і акт-розрахунок необлікованого 

(донарахованого) об’єму та обсягу природного газу і його вартості споживачу 

(несанкціонованому споживачу), що не є побутовим, 

Івано-Франківській філії Товариства скасувати Акт про порушення від 23 

липня 2025 року № 2361-003140 і акт-розрахунок необлікованого 

(донарахованого) об’єму та обсягу природного газу і його вартості споживачу 

(несанкціонованому споживачу), що не є побутовим, 

Київській філії Товариства здійснити перерахунок об’єму спожитого 

природного газу гр. Рубанці С. Г., 

Харківській міській філії Товариства здійснити перерахунок обсягів 

споживання природного газу гр. Семиніну О. А. та гр. Поповій О. П., 

Черкаській філії Товариства скасувати Акт про порушення від 06 серпня 

2025 року та акт-розрахунок необлікованого (донарахованого) об’єму (обсягу) 

природного газу і його вартості споживачу (несанкціонованому споживачу), що 

не є побутовим,  

Чернівецькій філії Товариства скасувати донарахування необлікованого 

об’єму (обсягу) природного газу і його вартості гр. Ванзяк С. М., 

виконати вимоги пункту 1 розпорядження № 76-р, а саме: 

абзацу шостого у частині врегулювання питання приєднання об’єкта 

гр. Малиновської О. В. до газорозподільних мереж,  

абзацу сьомого у частині надання підтвердних документів щодо понесених 

фактичних витрат по статті «Витрати на оренду» у 2023 – 2024 роках відповідно 

до укладеного договору з АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» від 30 жовтня 2023 року 

№ 149РД/23 та понесених у 2024 році витрат Черкаською філією згідно з 

наказами та актами приймання-передачі відповідно до договорів оренди 

рухомого та нерухомого майна ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 

УКРАЇНИ».». 

У зв’язку з цим абзац шостий вважати абзацом п’ятнадцятим. 

 

 

Голова НКРЕКП         Юрій ВЛАСЕНКО 



Департамент ліцензійного контролю 

 «         »    травня  2026 року  
Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 

 
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

до проєкту рішення НКРЕКП «Про внесення змін до розпорядження Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, від 05 травня 2026 року № 57-р»  

«Про усунення порушень ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ 

МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, за результатами позапланової виїзної перевірки дотримання 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ 

МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (код ЄДРПОУ 44907200) (далі – ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ 

МЕРЕЖІ УКРАЇНИ», Товариство) вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу та Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою Національної комісії, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 

16 лютого 2017 року № 201, прийнято розпорядження НКРЕКП від 05 травня 2026 року 

№ 57-р «Про усунення порушень ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (зі 

змінами) (далі – Розпорядження).  

Відповідно до абзацу двадцять шостого - двадцять восьмого пункту 1 

Розпорядження ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» було зобов’язано, 

зокрема: 

 
у термін до 01 червня 2026 року  

виконати вимоги пункту 1 розпорядження № 76-р, а саме: 

абзацу шостого у частині врегулювання питання приєднання об’єкта 

гр. Малиновської О. В. до газорозподільних мереж,  

абзацу сьомого у частині надання підтвердних документів щодо понесених фактичних 

витрат по статті «Витрати на оренду» у 2023 – 2024 роках відповідно до укладеного договору з 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» від 30 жовтня 2023 року № 149РД/23 та понесених у 2024 році витрат 

Черкаською філією згідно з наказами та актами приймання-передачі відповідно до договорів 

оренди рухомого та нерухомого майна ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»; 

 

Ліцензіат листом від 14.05.2026 № 1490/31.3-26 (вх. НКРЕКП від 15.05.2026 № 20149/1-

26) повідомив НКРЕКП: 

щодо абзацу двадцять сьомого пункту 1 Розпорядження: 

Надані пояснення Товариством, що фактично виконані монтажні роботи не 

відповідають проєктним рішенням, погодженим та затвердженим попереднім Оператором 

ГРМ. При цьому проєктно-технічна документація була виготовлена відповідно до фактичної 

змонтованої мережі газопроводів.  

З метою приведення існуючої мережі у відповідність до проєктних рішень та виконавчо-

технічної документації Волинською філії проведено комплексне приладове обстеження 

мереж, проведено комплексне приладове обстеження мереж, за результатами якого виявлено 

ряд технічних невідповідностей та недоліків, що потребують усунення, зокрема необхідність 

відновлення контрольних провідників, встановлення контрольно-вимірювальних пунктів, 
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приведення у відповідність місць приєднання до газорозподільної системи та усунення інших 

технічних недоліків на ряді газопроводів. 

Відповідні зауваження направлені підрядній організації. 

Таким чином, до моменту усунення виявлених недоліків та приведення існуючої мережі 

розподільних газопроводів у відповідність до проєктних рішень і виконавчо-технічної 

документації відсутня можливість належного врегулювання питання використання 

зазначених газорозподільних мереж та, відповідно, видача технічних умов на приєднання 

об’єкта гр. Малиновської О. В. до газорозподільної системи. 

щодо абзацу двадцять восьмого пункту 1 Розпорядження: 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12.03.2026 №              погоджено 

пропозицію Міністерства енергетики України щодо передачі в управління акціонерному 

товариству «                                                                                                              » активів, на які 

накладено арешт у кримінальному провадженні, справа №                           . 

Така передача в подальшому відбудеться шляхом укладення договору управління між  
 

                                                                 та АТ « 

                                              ». 

Очікується, що з набуттям в управління арештованих активів АТ «                 

                                              » здійснить заміну посадових осіб АТ «                         ». 

В свою чергу, зміна керівного складу АТ «                                » дозволить в подальшому 

Товариству відновити переговори щодо укладення додаткової угоди до договору оренди. 

Товариство запевняє Регулятора, що продовжує вживати усіх належних заходів 

спрямованих на укладення додаткової угоди до договору оренди рухомого та нерухомого 

майна №                                      . 

 

Ураховуючи лист ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» від 14.05.2026 

№ 1490/31.3-26, керуючись п. 10.9 Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у 

відповідних сферах та ліцензійних умов, від 14 червня 2018 року № 428, Департамент 

ліцензійного контролю пропонує унести до Розпорядження такі зміни: 

1) абзаци двадцять шостий – двадцять восьмий пункту 1 Розпорядження 

виключити; 

2) пункт 2 після абзацу п’ятого доповнити трьома новими абзацами шостим – 

восьмим такого змісту: 

«виконати вимоги пункту 1 розпорядження № 76-р, а саме: 

абзацу шостого у частині врегулювання питання приєднання об’єкта 

гр. Малиновської О. В. до газорозподільних мереж,  

абзацу сьомого у частині надання підтвердних документів щодо понесених 

фактичних витрат по статті «Витрати на оренду» у 2023 – 2024 роках відповідно до 

укладеного договору з АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» від 30 жовтня 2023 року № 149РД/23 та 

понесених у 2024 році витрат Черкаською філією згідно з наказами та актами 

приймання-передачі відповідно до договорів оренди рухомого та нерухомого майна 

ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ».». 

У зв’язку з цим абзац шостий вважати абзацом дев’ятим. 
 

 

Директор Департаменту 

ліцензійного контролю                                                                   Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ  

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
 

___________________                                      Київ                                        № _______________ 

 

Про внесення змін до 

розпорядження Національної 

комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, від 05 травня 

2026 року № 57-р 
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», Порядку 

контролю за дотриманням ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах та 

ліцензійних умов, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 червня 2018 року 

№ 428, ураховуючи лист ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» від 

14 травня 2026 року № 1490/31.3-26, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,  
 

ВИРІШИЛА: 
 

Унести до резолютивної частини розпорядження Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,  

від 05 травня 2026 року № 57-р «Про усунення порушень 

ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» такі зміни: 

 

1) абзаци двадцять шостий – двадцять восьмий пункту 1 виключити; 

 

2) пункт 2 після абзацу п’ятого доповнити трьома новими абзацами 

шостим – восьмим такого змісту: 

«виконати вимоги пункту 1 розпорядження № 76-р, а саме: 

абзацу шостого у частині врегулювання питання приєднання об’єкта 

гр. Малиновської О. В. до газорозподільних мереж,  
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абзацу сьомого у частині надання підтвердних документів щодо понесених 

фактичних витрат по статті «Витрати на оренду» у 2023 – 2024 роках відповідно 

до укладеного договору з АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» від 30 жовтня 2023 року 

№ 149РД/23 та понесених у 2024 році витрат Черкаською філією згідно з 

наказами та актами приймання-передачі відповідно до договорів оренди 

рухомого та нерухомого майна ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 

УКРАЇНИ».». 

У зв’язку з цим абзац шостий вважати абзацом дев’ятим. 

 

 

 

Голова НКРЕКП         Юрій ВЛАСЕНКО 


